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Дзецюх Тетяна
ПЕРЕКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, 20 000 ГРН.

 18 вересня 2023    Місто: Київ

Вік: 40 років
Режим роботи: віддалена робота
Категорії: Медицина, фармацевтика, Наука, освіта, переклади, Інші пропозиції

 Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

МЕТА: отримати роботу для перспективи, розвитку своїх професійних якостей, реалізації потенціалу, маю велике
бажання працювати, готова розглянути усі гідні пропозиції.

ОСВІТА / КУРСИ

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, new.meduniv.lviv.ua/

Факультет: стоматологічний, лікар-стоматолог

Рік закінчення: 2007

Проходила інтернатуру на базі Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, а також
Львівської обласної стоматологічної поліклініки, 2007 – 2009 рр.

Пройшла ряд тренінгів для підвищення власної кваліфікації на теми:

Участь у фаховій школі «Комплексне лікування стоматологічних захворювань із застосуванням ортопедичних
заходів» (Київ, 2023 р.);

The international postgraduate practical internship «New and innovative teaching methods» (Krakow, 2023 р.);

Брала участь у роботі семінару «Лікування стоматологічних патологій у пацієнтів з поліморбідною патологією» (Київ,
2022 р.);

2-га Фахова школа: «Стоматологічна допомога в Україні: що регламентує роботу лікаря-стоматолога» (Київ, 2020 р.);

Тематичне навчання (фахові школи, семінари, майстер-класи тощо), 2-га Фахова школа: «Стоматологічна допомога
в Україні: що регламентує роботу лікаря-стоматолога» (Київ, 2020 р.);

«Імплементація міжнародних протоколів у стоматологічну практику» (Київ-Тернопіль-Суми, 2019 р.).

ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСВІД РОБОТИ

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І.Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МОЗ України,
www.tdmu.edu.ua/

https://jobs.ua/resume/kiev
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Посада: доцент кафедри ортопедичної стоматології (21.01.2016 р. по теперішній час)

Посада: асистент кафедри ортопедичної стоматології (01.02.2011 – 21.01.2016 рр.)

Обов’язки:

Планування діяльності кафедри за видами робіт (методична, наукова та ін.).
Освоєння нових наукових і методичних напрямків в сфері ортопедичної стоматології.
Оперативне управління процесами виконання графіків занять.
Розробка сучасних систем навчання.
Участь в програмах залучення абітурієнтів.
Розробка, підтримка та розвиток іміджу кафедри.
Складання та оцінювання екзаменаційних робіт та оцінювання успішності студентів.
Працювала з іншими членами університету над зміцненням єдності та покращення навчального процесу.

Досягнення:

Створила ефективні навчальні програми для студентів, які вивчають стоматологію.
Започаткувала в університеті волонтерський проект «Повернемо щасливе дитинство онкохворим дітям»,
залучала до співпраці іноземних та українських студентів.
Видала 5 навчальних посібників (з них 4 англійською мовою) для студентів стоматологічного факультету.
Постійне зростання популярності спеціальностей кафедри.

КЛЮЧОВА ІНФОРМАЦІЯ

Я кваліфікований викладач з більш ніж 10-річним досвідом роботи на факультеті стоматології ТНМУ з іноземними
студентами. Адепт у створенні потужних робочих програм у галузі стоматології. Умію працювати зі студентами, щоб
успішно підготувати їх до особистого та професійного розвитку в сучасному світі. За час своєї професійної діяльності
працювала із командою над дослідженням та розробкою нових навчальних матеріалів для студентів. Володію
комунікативними навичками, з легкістю встановлюю контакти, підтримую розмову, вмію домовлятися і наполягати на
своєму. Легко орієнтуюсь у великих обсягах інформації, можу виділяти головне, робити висновки.

ЗНАННЯ МОВ

Українська – рідна

Англійська – вільно

Російська – вільно

Німецька – А1

НАВИЧКИ

Ініціативність, зібраність
Працюю в режимі багатозадачності
Оперативність в роботі
Вмію виконувати поставлені завдання в зазначений термін
Самостійність
Легко знаходжу спільну мову з різним колом людей
Уважність та наполегливість
Дисциплінованість
Орієнтація на результат
Витривалість, працездатність
Маю хороші організаторські якості
Швидко навчаюсь (маю велике бажання до навчання та саморозвитку)
Психологічна стабільність в екстрених ситуаціях


	ПЕРЕКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, 20 000 ГРН.
	Опис


